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Acta de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional  Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las trece horas con once minutos del 28 de abril de 2021, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 27 de abril del año en curso, mediante videoconferencia, se reunieron las integrantes de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de Jalisco, para celebrar la cuarta sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual se autoriza al titular del órgano de enlace con el Servicio Profesional Electoral Nacional, para que someta a consideración del Consejo General, los dictámenes para el otorgamiento de incentivos 2020, ejercicio valorado 2019.

2. Asuntos generales.



	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	 Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Buenas tardes a las consejeras integrantes de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que hoy nos acompañan en esta videoconferencia, en los términos de la convocatoria de fecha 27 de abril de 2021 y, siendo las 13:11 trece horas con once minutos del día 28 de abril del año en curso, iniciamos la cuarta sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocadas y convocados.”

Añade: “Establecido lo anterior, le solicito al secretario técnico que verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	Responde: “Con mucho gusto consejera presidenta, buenas tardes a todas y a todos. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras electorales, el día 27 de abril  del año en curso, se les convocó oportunamente a esta sesión, habiéndose adjuntado los archivos digitales del orden del día y del proyecto de acuerdo relacionado en el punto número 2 a desahogar en esta sesión.

Se encuentran siguiendo la sesión a través de videoconferencia:
 
	Integrantes
	Representación

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera electoral integrante

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Consejera electoral integrante

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Consejera electoral presidenta de la Comisión

	Lic. Hugo Pulido Maciel
	Titular del Órgano de Enlace con el SPEN  

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico


 
Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Zoad Jeanine García González
	Señala: “Muchas gracias secretario técnico. Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum, se declara formalmente instalada la presente sesión.

Agrega: “En tal sentido, le solicito al secretario técnico que continúe con el desahogo de la sesión.”


	Secretario Técnico
	Responde: “Con gusto consejera presidenta, para efectos de continuar con el desahogo de la presente sesión, lo conducente es que se ponga a la consideración de las consejeras integrantes de la Comisión, el proyecto de orden del día previamente circulado, para su eventual modificación y, en su caso, aprobación, así como la solicitud de que se dispense la lectura del documento listado en el orden del día, ello de conformidad con lo dispuesto en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones del Consejo General, aplicado a las sesiones de las comisiones, en términos del artículo 37 del Reglamento Interior de este Organismo Electoral.


	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Gracias secretario. Está a su consideración la propuesta de orden del día y la dispensa de la lectura de los documentos previamente circulados.”

Añade: “No habiendo intervenciones, le pido al secretario técnico que por favor en votación nominal pregunte a las integrantes de esta Comisión, sobre la aprobación de las propuestas que ha formulado.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.  

	AC01/CSPEN-28-04-2021
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el proyecto orden del día en los términos propuestos y la dispensa de la lectura del documento listado del punto número 1 del orden del día.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Zoad Jeanine García González
	Señala: “Muchas gracias secretario. En vista de lo anterior, le solicito que dé  lectura al primer punto del orden del día.”  

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual se autoriza al titular del órgano de enlace con el Servicio Profesional Electoral Nacional, para que someta a consideración del Consejo General, los dictámenes para el otorgamiento de incentivos 2020, ejercicio valorado 2019.

	Zoad Jeanine García González
	
Expresa: “Muchas gracias secretario. Previo a poner a consideración de las integrantes de esta comisión dicho proyecto de acuerdo, le pido secretario que por favor dé lectura a los puntos resolutivos de dicho documento.”


	Secretario Técnico
	Señala: “Con gusto consejera presidenta, los puntos resolutivos del acuerdo que se somete a su consideración son los siguientes:    

Primero. Se autoriza al titular del Órgano de Enlace con el Servicio Profesional Electoral Nacional, para que someta a consideración del Consejo General, los dictámenes para el otorgamiento de incentivos 2020, ejercicio valorado 2019, contenidos en los documentos ANEXOS, los cuales forman parte integral del presente acuerdo.

Segundo. Hágase del conocimiento el contenido del presente acuerdo, al titular del Órgano de Enlace con el Servicio Profesional Electoral Nacional,  para que en su oportunidad, se someta a consideración del Consejo General.


	Zoad Jeanine García González
	Expresa: “Muchas gracias secretario técnico. Está a su consideración el proyecto de acuerdo que nos ocupa, ¿consejeras?

Añade: “Si no hay intervenciones, únicamente me gustaría manifestar mi reconocimiento a los compañeros miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional, del sistema OPLE que están adscritos a este Instituto Electoral y, que en esta ocasión han sido acreedores al otorgamiento de un incentivo por rendimiento, así como a la entrega de un diploma por haber cumplido de manera satisfactoria con las actividades de Servicio Profesional Electoral Nacional, tales como una calificación destacada en la evaluación del desempeño y en el programa de formación, entre otros factores evaluados. El mérito consiste en que además de realizar de manera adecuada las actividades que demanda este Instituto y el propio Servicio Profesional  Electoral Nacional, cumplen de manera sobresaliente con todas las actividades que les ha determinado la Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional  Electoral  Nacional, y considero que este reconocimiento es un estímulo para que continúen trabajando con profesionalismo y en estricto apego a los principios rectores de la función Electoral, esto con el propósito de seguir fortaleciendo nuestra institución y la vida democrática en esta entidad federativa y en nuestro país.” 


Agrega: “Es así que quiero reiterar mi reconocimiento y felicitación a Alejandro Alvarado González, Carlos Manuel Chávez Verdín, Noé Gustavo Carreón Luna y Samuel Limón Zárate, invito a las y los compañeros que integran el Servicio Profesional Electoral Nacional a que sigamos trabajando como un gran equipo, para seguir consolidando al Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco y, dicho sea de paso, que en los próximos ejercicios estos incentivos se conviertan en un estímulo económico, es lo que vamos a pugnar en esta comisión. ¡Muchas felicidades!”

Refiere: “Si no hay intervenciones en este punto, le pido al secretario técnico que en votación nominal consulte a las integrantes de esta comisión respecto de su sentido de votación para la aprobación de este proyecto de acuerdo.


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	                                                           
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Muchas gracias secretario técnico, en tal virtud le pido que continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Asuntos generales.

	Zoad Jeanine García González
	
Expresa: “Muchas gracias secretario técnico. Consejeras integrantes de esta comisión, está abierto el punto de asuntos generales por si desean enlistar algún tema en específico.”

Añade: “Bien, muchas gracias. No habiendo intervenciones en este punto, le pido al secretario técnico que continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Señala: “Consejera presidenta y consejeras electorales me permito informarles que  los puntos enlistados en el orden del día han sido agotados.”


	Zoad Jeanine García González
	Manifiesta: “Muchas gracias secretario técnico, siendo así y a las 13:21 trece horas con veintiún minutos, damos por concluida esta sesión ordinaria de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional. Muchísimas gracias por su asistencia, por su participación y que tengan una bonita tarde.” 

	Por la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional  Electoral Nacional

	



Zoad Jeanine García González
Consejera electoral presidenta

	



Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Consejera electoral integrante
	



Brenda Judith Serafín Morfín
Consejera electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 28 de abril de 2021. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=Pmu2kpc8e2M&t=9s 
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